Warszawa, 18.05.2022r.

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia sektorowego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego w podziale na czesci:

Czeé¢ I: Swiadczenie ustug sprzatania powierzchni wewnetrznych na terenie Gdariskich
Autobuséw i Tramwajow w Gdarisku Sp. z o.o.,

Czeé¢ II: Swiadczenie ustug sprzatania autobuséw w Zajezdni Autobusowej Gdarisk
Wrzeszcz,

Czeé¢ III: Swiadczenie ustug sprzatania tramwajow w Zajezdni Tramwajowej Gdarisk
Nowy Port i w Zajezdni Tramwajowej Gdarisk-Wrzeszcz.

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego (znak): 520.261.1.8.2022.GDS

WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2019 r. ze zm.) informuje, ze w toku postepowania
wptynety nastepujace pytania do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, w zwigzku z czym
udziela ponizszych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

czy w czesci I Zamowienia jezeli mamy podwykonawce, ktdéra jest agencjq pracy, to czy
musimy wypetnic¢ za niego zobowigzanie podmiotu udostepniajgcego zasoby?

Odpowiedz:

W ocenie Zamawiajgcego pytanie nie dotyczy ewentualnych watpliwosci zwigzanych z
postepowaniem, lecz kwestii biznesowych. Z tego wzgledu Zamawiajacy nie jest w stanie
udzielic wyjasnien. Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz w postepowaniu nie
okreslono warunkdéw udziatu w postepowania w odniesieniu do potencjatu osobowego.

Pytanie nr 2:

Jezeli drugi podmiot bedzie posiada¢ gwarancje bankowg czy spetnia on warunek
whiesienia wadium?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wniesienia wadium przez jednego wykonawce w
przypadku wspdlnego ubiegania sie o udzielenie zmdéwienia publicznego.



